Oggetto: Colloquio di lavoro del (indica data) presso la sede (nome azienda) di (indirizzo sede).

Spettabile Dott./Dott.ssa (cognome del recruiter),

le scrivo per renderla partecipe del fatto che il colloquio svolto l’altro giorno si è rivelato essere molto di più di un semplice processo di selezione. Poter parlare con lei del lavoro come (specificare il tipo di mansione) da Voi offerto ha reso il mio sogno di diventare (inserisci professione) ancora più desiderabile. Dopo lo scambio di ieri, è emerso in modo ancora maggiore come i miei interessi e risultino in linea con l’offerta, come alcune esperienze di cui vorrei parlarle e che ho dimenticato di citare.

Tra queste, spicca indubbiamente la mia esperienza nella posizione di (indicare posizione), maturata nel (indicare anno e periodo). In tale occasione, ho avuto modo di dimostrare la mia propensione al lavoro in team e alla capacità di coordinare esigenze diverse all’interno di un gruppo, abilità questa che mi ha permesso in poco tempo di aumentare la performance del reparto e di farmi premiare dalla dirigenza.

Durante il colloquio di ieri purtroppo, a causa di un’emozione più intensa del previsto, ho dimenticato di fare riferimento ad esperienze forse meno interessanti dal punto di vista delle sfide affrontate ma altrettanto importanti per lo sviluppo di altre capacità, questa volta maggiormente legate alla gestione del tempo e delle scadenze.

Sono sicuro che tali informazioni possano rendere ancora più evidente la mia idoneità al ruolo oggetto della Vostra offerta. Nel frattempo, non posso che ringraziarla per il tempo che mi ha dedicato, sottoponendole un’ultima volta il mio sincero e profondo desiderio di lavorare per/con voi. Resto a disposizione per ulteriori chiarimenti.

Cordiali saluti

Nome e cognome

Firma
