Alla cortese attenzione del Sig.
Sono (nome e cognome), neolaureato alla facoltà di economia e commercio dell’(Nome istituzione).
Con la presente lettera intendo esprimere il mio interesse e candidarmi per la posizione di (inserire posizione lavorativa esatta, come espressa nell’annuncio di lavoro).Le invio questa lettera come allegato al mio curriculum vitae, all’interno del quale troverà un resoconto dettagliato del mio percorso formativo/delle mie esperienze lavorative.
Mi ritengo, per capacità e formazione, una risorsa valida da prendere in considerazione per il progetto di tirocinio semestrale, in quanto, durante il percorso universitario ho conseguito numerosi crediti formativi superando esami relativi a (inserisci materie) specializzandomi su (inserisci tematiche, argomenti, materie). Pertanto, sono pronto a mettere a disposizione dell’azienda queste conoscenze, unitamente alle esperienze maturate presso (nome azienda).
Inoltre, essendo la vostra mission incentrata su (inserire settore e mission dell’azienda), credo di poter dare il mio contributo anche per svolgere(inserire mansioni, lavori, obiettivi) grazie a (inserire eventuali lingue aggiuntive conosciute, competenze informatiche o competenze relazionali/extra scolastiche).
Quello che più desidero è un’occasione per mettermi alla prova in un ambiente strutturato, perseguendo l’opportunità di accrescere ulteriormente le mie competenze.
Ringraziando per l’attenzione, porgo cordiali saluti e resto a disposizione per future comunicazioni.
(Nome e cognome)
