Caro ...(nome destinatario),

Come stai? Spero che questo periodo sia ricco di gioia e di soddisfazione per te.

In questi giorni mi sento schiacciato dagli impegni, e mi sono reso conto di non riuscire a far fronte alle richieste di (inserire nome, luogo di lavoro ecc.). Ho provato in tutti i modi a gestire il problema da solo, ma alla fine ho capito di avere bisogno di un supporto da parte di una persona fidata.

Negli ultimi mesi ho dovuto affrontare un periodo stressante, a causa di... (inserire le motivazioni)

Ho passato un periodo difficile, e di conseguenza non sono riuscito a...(inserisci le occasioni in cui non ce l’hai fatta da solo). Per questo motivo, sono qui a chiederti se potessi aiutarmi a.. (inserire richiesta).

So che sei sempre molto impegnato, e se non dovessi riuscire ad aiutarmi capirei perfettamente. Ti sarò sempre grato per tutte le situazioni in cui in passato hai mostrato disponibilità nei miei confronti, e sai che, una volta terminato questo periodo difficile, potrai sempre contare su di me.

Per ringraziarti del tempo che mi dedicherai, ho pensato che una delle prossime sere potremmo andare a vedere quel film del regista che ti piace, e mi farebbe piacere offrirti una cena per passare un po’ di tempo insieme. Oppure (inserire un’attività di interesse per il destinatario).

Ti ringrazio in anticipo per aver dedicato qualche minuto alla lettura di questa lettera. Se vorrai e se ne avrai l’occasione, fammi sapere cosa ne pensi.

Un abbraccio e un saluto

Firma
