[Il Tuo Nome]
[Il Tuo Indirizzo]
[Città, CAP]
[Numero di Telefono]
[Indirizzo Email]

Alla cortese attenzione del Dirigente Scolastico
[Nome del Dirigente Scolastico]
[Nome della Scuola]
[Indirizzo della Scuola]
[Città, CAP]

Oggetto: Segnalazione di [Breve descrizione del problema]

Egregio Dirigente Scolastico [Cognome del Dirigente],

mi rivolgo a Lei in qualità di [genitore/studente/insegnante] della scuola [Nome della Scuola], per portare alla Sua attenzione una questione che riguarda [breve descrizione del problema, es. la sicurezza degli studenti, il comportamento di un insegnante, le condizioni delle infrastrutture scolastiche, ecc.].

[Descrivere qui in dettaglio la situazione che si intende segnalare, includendo fatti specifici, date e eventuali testimoni. È importante essere chiari, concisi e fornire tutte le informazioni necessarie per permettere al dirigente di comprendere il problema e valutare l'azione da intraprendere.]

Nonostante [descrivere eventuali tentativi precedenti di risolvere il problema, se applicabile], la situazione non è migliorata e ritengo necessario il Suo intervento diretto per garantire che [specificare l'obiettivo desiderato, es. un ambiente scolastico sicuro e stimolante per tutti gli studenti].

Sono a disposizione per discutere di questa questione più approfonditamente e fornire ulteriori dettagli se necessario. Spero che possiamo collaborare per trovare una soluzione soddisfacente al più presto.

Confidando in una Sua pronta risposta, La ringrazio anticipatamente per l'attenzione dedicata a questa segnalazione.

Distinti saluti,

[Firma, se inviata in formato cartaceo]

[Il Tuo Nome]
