Nome dell'azienda

Indirizzo dell'azienda 

Città, CAP 

Telefono

[Data]

[Nome del destinatario] 

[Indirizzo del destinatario] 

[Città, CAP] 

Oggetto: Lettera di lamentela riguardante [specificare l'oggetto della lamentela]

Gentile [Nome del destinatario o titolo, ad esempio "Direttore" o "Responsabile del personale"],

Mi rivolgo a Lei con la presente lettera per esprimere la mia insoddisfazione riguardo a [specificare l'oggetto della lamentela, ad esempio "condizioni di lavoro inadeguate" o "mancato pagamento degli straordinari"]. Desidero portare alla Sua attenzione questo problema, nella speranza che possa essere risolto tempestivamente e in modo soddisfacente per entrambe le parti coinvolte.

[In questa sezione, descrivere in modo dettagliato e preciso la situazione che ha causato la lamentela. Fornire informazioni su date, luoghi e persone coinvolte, se necessario. Ad esempio: "Nel corso degli ultimi tre mesi, ho lavorato per oltre 50 ore di straordinario, senza ricevere alcun compenso aggiuntivo, come invece previsto dal mio contratto di lavoro."]

Ho già sollevato questa questione con [nome del responsabile o del collega, se applicabile], ma non ho ricevuto alcuna risposta o soluzione adeguata. Credo fermamente che la situazione attuale sia in contrasto con i diritti dei lavoratori e con gli standard etici e professionali che un'azienda come [nome dell'azienda] dovrebbe mantenere.

Chiedo gentilmente di prendere in considerazione la mia lamentela e di intraprendere le azioni necessarie per risolvere il problema. Sarei grato se potesse organizzare un incontro con me entro [numero di giorni] giorni dalla ricezione di questa lettera, per discutere la situazione e valutare insieme le possibili soluzioni.

Sono convinto che un confronto costruttivo e aperto sia fondamentale per mantenere un ambiente di lavoro sano e produttivo. Spero che, grazie al Suo intervento, si possa arrivare a una soluzione che rispetti i diritti e le aspettative di tutte le parti coinvolte.

La ringrazio per l'attenzione e mi auguro di ricevere presto una risposta da parte Sua.

Cordiali saluti,

[Firma]

[Nome del mittente]


