[Il tuo Nome]

[Il tuo Indirizzo]

[Città, CAP]

[Email]

[Numero di Telefono]

[Data]

[Destinatario]

[Titolo o Ruolo del Destinatario]

[Nome dell'Azienda o dell'Organizzazione, se applicabile]

[Indirizzo dell'Azienda o dell'Organizzazione, se applicabile]

[Città, CAP]

Oggetto: Scuse per il mio comportamento

Gentile [Nome del Destinatario],

Mi rivolgo a Lei con la presente lettera per esprimere le mie sincere scuse per il mio comportamento [specificare quando e dove è avvenuto l'incidente]. Riconosco che le mie azioni sono state inadeguate e inaccettabili e mi dispiace sinceramente per qualsiasi disagio o problema che potrebbero aver causato.

Riflettendo sul mio comportamento, capisco che ho agito in modo [specificare - esempio: irresponsabile, impulsivo, ecc.] e non ho dimostrato il rispetto che [Nome del Destinatario o l'intero team, a seconda del contesto] merita.

Mi rendo conto che le mie azioni hanno potuto influire negativamente sul nostro rapporto lavorativo e forse anche sull'atmosfera dell'intero team. Per questo, mi sento in dovere di assumere piena responsabilità per il mio comportamento e fare tutto il possibile per riparare l'errore commesso.

Mi impegno a comportarmi in modo più professionale e rispettoso in futuro. Ho imparato da questo errore e farò del mio meglio per evitare che situazioni simili si ripetano.

Se c'è qualcosa di specifico che posso fare per rimediare o se desidera discutere ulteriormente della questione, sono più che disponibile a farlo. La mia principale preoccupazione è ristabilire la fiducia e l'armonia all'interno del nostro team.

Grazie per aver preso in considerazione le mie scuse. Spero che possiamo superare questa situazione e continuare a lavorare insieme in un clima di rispetto e collaborazione.

Cordiali saluti,

[Il tuo Nome]
